



LENTI ÉS TÉRSÉGE VIDÉKFEJLESZTÉSI EGYESÜLET
székhely címe: 8960 Lenti, Deák F. u. 4.
www.lentileader.hu • info@lentileader.hu



3. számú melléklet: Szakmai záró beszámoló¹ (sablon)

A helyi felhívás címe:

Civil közösségfejlesztési programok, fejlesztések támogatása

A helyi felhívás kódszáma:

VP6-19.2.1.-59-6-17

1. Kedvezményezett adatai:

Kedvezményezett neve:	Novai Sportegyesület
Ügyfél regisztrációs száma:	1026932912
Kedvezményezett képviselőjének neve:	Szekeres Zoltán
Kedvezményezett képviselőjének elérhetősége (e-mail cím, telefonszám):	szekizoli.81@gmail.com ; +36 30 288 0704

2. Projekt adatai:

Projekt címe:	Közösségi tér létrehozása Nován
Projekt megvalósítás kezdő időpontja:	2019.02.05.
Projekt megvalósítás záró időpontja:	2019.06.18.
Elnyert támogatási összeg:	4 999 997 Ft
Projekt megvalósítás helyszíne:	Nova, Fő utca 1., hrsz: 424/2.

3. Projekt megvalósítás összefoglalása:

Mérföldkövek száma: 1

Projekt célja(i):

A megvalósított projekt célja a 8948 Nova, Fő u. 1., 424/2 helyrajzi szám alatt álló ingatlan, a Gönczi Ferenc Művelődési Otthon tetőterének beépítése volt. A tetőtér a felújítás előtt üresen

¹**Útmutató:** A projekt záró kifizetési kérelmével egyidőben a projekt eredményeiről szakmai záró beszámoló és legalább 5 fotó a HACs számára benyújtandó annak érdekében, hogy azt a HACs saját honlapján közzétehesse.





LENTI ÉS TÉRSÉGE VIDÉKFEJLESZTÉSI EGYESÜLET

székhely címe: 8960 Lenti, Deák F. u. 4.
www.lentileader.hu • info@lentileader.hu



állt és teljesen kihasználatlan volt, így a faluban a Sportegyesület és a helyi önkormányzat kezdeményezésére kölcsönös igény fogalmazódott meg a hasznosításra. A tetőtér beépítése során egy lépcsőelőtér, egy WC, továbbá egy multifunkcionális nagy terem került kialakításra. A beruházás során szerelt térelhatárolások készültek, új burkolatok létesültek, valamint fűtés és világítás került kiépítésre.

Projekt célcsoportja(i):

A projektünk minden célcsoportot képes elérni, ezen felül saját szervezetünkön keresztül célzottan tudjuk elérni a sportkedvelőket, valamint a fiatalokat, egyrészt az iskolákban közzétett hirdetésekkel, és egyesületünk tagjainak népszerűsítő tevékenységeinkkel, másrészt egyéb civil szervezetekkel való együttműködésen keresztül is.

Projektben megvalósított tevékenységek összefoglalása (maximum 2000 karakter):

Az épület beépített alapterülete és az építménymagasság nem változott.

Az épület hasznos alapterülete ugyanakkor 646,01 m²-ről a tetőtér beépítése után 715,79 m²-re nőtt. A tetőtér teljes hasznos alapterülete így 69,78 m² lett, amelyhez egy 45 m²-es padlástér is tartozik. Minden szerkezet lezárása a belső tér felé tűzgátló gipszkartonnal történt a függőleges térelhatárolás, a ferde térelhatárolás, és a vízszintes térelhatárolás esetében is. A szerelt szerkezeteken túl kiegészítő hőszigetelésre került a be nem épített vízszintes födémszakasz is. Itt egy 10 cm vastag közetgyapot hőszigetelés készült, PE fólia párazáró fóliával. A fejlesztés során beépítésre kerültek nyílászárók, illetve a belső burkolás is megvalósult. A lépcsőházban és az előtérben kerámia lapburkolat került elhelyezése. A vizes helyiségek oldalfala mennyezetig csempézett lett, a multifunkcionális térben kopásálló és karcálló laminált padló készült. A belső falak és a mennyezet festése két rétegben, teljes fedésű, műanyag bázisú vizes-diszperziós festékekkel történt. Az épület fűtését a földszinti raktárhelyiségben lévő gáz kazán látja el, a tetőtér egyes helyiségeibe acéllemez lapradiátorokat helyeztünk el. Az ingatlan rendelkezett villamos energiaellátással, mely elegendő lesz a későbbiekben is az üzemeltetésére.

Projekt eredményei:

A beruházás eredményeképpen egy multifunkciós közösségi tér jött létre, amely alkalmat teremt kisebb beltéri sportesemények, csapatépítők, illetve szemléletformáló előadások és foglalkozások megtartására.

Projekt eredményeként teljesített indikátorok adatai:

Együttműködésbe bevont partnerszervezetek száma: 4 db

Projekthez kapcsolódó kommunikációs tevékenység összefoglalása (minimum 1000 karakter):

A kötelező tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása által előírt kötelezettségeinket teljesítettük. A Széchenyi 2020 projekt tábla a fejlesztési helyszínen megtalálható, valamint fotódokumentációt készítettünk.





LENTI ÉS TÉRSÉGE VIDÉKFEJLESZTÉSI EGYESÜLET

székhely címe: 8960 Lenti, Deák F. u. 4.
www.lentileader.hu • info@lentileader.hu



A közösségi programunkba való minél nagyobb számú résztvevő bevonásához számos kommunikációs csatornát fel tudunk használni. Népszerűsítő tevékenységünkben szintén jelentős támogatást nyújt Nova önkormányzata, mely széleskörű kapcsolatokat ápol a helyi lakossággal és a különböző szervezetekkel. Fejlesztésünk eredménye és a megrendezésre kerülő programok megjelennek a Nova község, valamint az egyesületünk honlapján, továbbá kerülnek fel információk a programlehetőségekről, melyek minden érdeklődő számára elérhetőek. A közösségi tér megnyitását és az egyes eseményeket hirdetőtáblákon is megjelentetjük mind Nován, mind a környező településeken. Számíthatunk továbbá az önkormányzat egyéb népszerűsítő tevékenységeire is, például lakossági fórumok és egyéb rendezvények során is.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

| Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap

A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA